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Спортивный досуг по ПДД во второй младшей группе
 «Как Зайка познакомился с ПДД».
Цель:
- Закрепить знания детей о правилах дорожного движения.
- Учить детей действовать по сигналу, держать равновесие при ходьбе по гимнастической скамейке, развивать координацию движения при пролезании  через тоннель.
- Воспитывать грамотного пешехода.

Оборудование: музыкальное сопровождение, флажки красного, желтого и зеленого цвета, конусы, дорожные знаки, тоннель, гимнастическая скамейка, картон черного и белого цвета по количеству детей, светофор, 2 мешочка с шариками красного и зеленого цвета, кольца «рули»,
Ход занятия:
Физинструктор: Ребята, по дороге в детский сад я встретила зайку. Он стоял возле пешеходного перехода и плакал.
(Появляется зайчик с перебинтованной лапой и плачет).
Физинструктор: Здравствуй зайка, а что с тобой случилось, почему ты плачешь?
Зайка: Здравствуйте, ребята. Я зайчик, который попал под трамвайчик, и теперь боюсь гулять по улице.
Физинструктор: Ребята, а как вы думаете, почему с зайкой случилось такое несчастье? (ответы детей).
Физинструктор: Ребята давайте поможем зайке выучить ПДД, чтобы зайчик знал как нужно вести себя на дороге.
Физинструктор: А сначала проведем музыкальную разминку (Барбарики «Колесики и красивый руль»)
Физинструктор: Кто самый главный регулировщик движения, отгадайте загадку:
Три разноцветных круга
Мигают друг за другом.
Светятся, моргают –
Людям помогают. (Светофор) показать макет светофора.
Физинструктор: А сейчас, ребята, я предлагаю поиграть в игру «Сигналы». Я буду показывать сигналы светофора. Если красный – вы стоите на месте, желтый – хлопаете в ладоши, зеленый – ходьба на месте. И так, внимание!(2-3раза)
Зайка: А если нет светофора, тогда как мне перейти дорогу?
Физинструктор: Ребята, если нет на дороге стветофора, на что мы должны обратить внимание.
Полосатая дорожка,
А по ней шагают ножки.
Безопасно нас ведёт
Пешеходный переход.
Физинструктор: Показать ребятам картинки (наземный, подземный и надземный переходы). Ребята, какой это переход? (Ответы детей).
Физинструктор:
Знает каждый пешеход
Про подземный переход.
Можно смело без испуга
Перейти дорогу с другом.

Физинструктор: Зайка посмотри, как наши ребята пройдут по подземному переходу. 
Задание 1: Дети построены в колонны, по очереди пролезают через туннель.
Физинструктор:
Вот надземный переход:
Он похож на мостик.
По нему пройдут без страха
И малыш, и взрослый.

Задание 2: Дети построены в колонны, по очереди выполнят ходьбу по гимнастической скамейке.

Физинструктор: Ребята давайте поиграем в игру «Красный – стой, зеленый – едь», а зайчик нам поможет.

Дети построены в колонны. Перед ними стоят конусы. Дети кладут руки на плечи впереди стоящим. У капитанов команд мешочки с шариками красного и зеленого цвета. Капитаны с закрытыми глазами достают шарик, если зеленый шарик дети едут от одного к другому, если красный – стоят на месте. Чья команда быстрее прибудет к финишу.

Физинструктор: Ребята, давайте построим наземный пешеход.
Задание 3: Дети построены в колонны. У каждого ребенка картонка белого или черного цвета. По сигналу первый ребенок бежит к конусу и кладет картонку и бегом возвращается назад. К заданию приступает следующий ребенок. Чья команда быстрее построит пешеход.

Физинструктор: Зайчик, ты понял, как нужно переходить дорогу?
Зайка: Да. Спасибо ребята, что вы мне помогли.
Физинструктор: А сейчас пришло время поиграть в подвижную игру  «Воробушек и автомобиль».
Детей поделить на две команды. 1 команде раздать кольца «рули», 2 команда – воробушки, сидят на скамейке. Действовать согласно музыкальному сопровождению.
Физинструктор: Ребята, давайте попрощаемся с зайчиком, ему пора возвращаться в лес.
Прощание с зайчиком. Дети строятся в колонну по одному и идут в группу.
